
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : MTs Al-Khairaat Bunobogu 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VIII / Genap 

Jenis Pembelajaran : Model Daring 

Materi Pokok   : Teks Ulasan 

Alokasi Waktu : 3 x  45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1.    Siswa dapat menelaah struktur teks ulasan. 

2.    Siswa dapat menelaah kebahasaan teks ulasan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Pendahuluan 

 Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam melalui group 

WA atau messenger 

 Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa dengan mengarahkan 

peserta didik untuk mengisi format daftar hadir untuk siswa yang Online (Aktif). 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

 Guru memberikan apersepsi dan motivasi 

 Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian. 

 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menyampaikan materi tentang teks ulasan pada group WA atau messenger 

 Peserta didik diminta mengamati dengan cermat teks ulasan yang telah dibagikan 

 Guru memberikan tugas kepada peserta didik mengenai teks ulasan 

 Peserta didik diminta mengupload lembar kerja siswa yang telah selesai dikerjakan 

 

3. Kegiatan Penutup (15 menit) 

 Guru mengarahkan peserta didik untuk membuat kesimpulan  

 Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 

 Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

 

C. Media dan Sumber Belajar 

1. Media : Hp atau laptop, internet, WA atau messenger 

2. Sumber Belajar : Buku Bahasa Indonesia kelas VIII Kurikulum 13 dan Internat 

 

D.  Penilaian 
1.    Penilaian Sikap: Kehadiran dan keaktifan mengerjakan tugas dan menjawab salam digroup 

WA atau messenger. 

2.    Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis bentuk penugasan  

3.    Penilaian Keterampilan: - 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

Rusmiati Hi. Makmur, S.Ag 

Nip. 19710111 200312 2 001 

 Bunobogu,  25   Juni   2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Yohana S. Rebo, S.Pda 

 

 

 

 

 

 

 


